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#GoodGovernanceSport kutatás kérdései 
A weboldal helyi nyelvű?

A szervezet weboldala elérhető egyéb idegen nyelven?

A weboldalnak létezik angol nyelvű változata?

Az e-mail elérhetőség szerepel a weboldalon?

A telefonos elérhetőség szerepel a weboldalon?

A székhely címe szerepel a weboldalon?

Az elemzett szervezetek weboldalain be vannak ágyazva a közösségi média 
csatornáinak elérhetőségei?

A jövőkép, a szervezet stratégiája a célok és a mérföldkövek elérhetőek?

Megtalálhatók a szervezet értékei?

Elérhető a sport egyesület/szervezet tagjainak listája?
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Biztonság, védelem, inklúzió, antidiszkrimináció – utal ezekre bármi a 
weboldalon?

A weboldal tartalmaz egy szekciót, ahol publikálni lehet a szervezet 
vezetőségének döntéseit?

A tagok döntései bármilyen formában elérhetők a weboldalon? (a többi hírrel 
egy folyamban?)

Az információk rendszeresen frissítve vannak? (legalább hat havonta vagy az 
egyes meetingek után?)

Van-e elérhető alapító okirat vagy más típusú alapdokumentum, amely 
szabályozza a szervezet működését, regisztrációjának helyét, a tagok kilétét 
és a képviseleti testületek fő felelősségi körét?

Milyen döntések relevánsak?

Jegyzőkönyvek és következtetések publikálva vannak a weboldalon?

Fel vannak tüntetve a jogi kezdeményezések és az irányelvek?

Elérhető online a vezetőségi tagok névsora?

Van-e online további információ az igazgatóság / felügyelő bizottság minden 
egyes tagjáról? (Rövid életrajzi információ az igazgatóság minden egyes 
tagjáról.)?

Elérhető a tagok végzettségének és szakmai hátterének leírása?

Van a tagoknak egyéni felelősségi köre?

Leírja-e az egyes személyek részvételét / funkcióit más intézményekben?

Van-e fotó a tagokról egyénenként vagy csoportkép található-e a weboldalon?

Létezik-e a szervezet más szerveinek tagjairól, például tanácsadó testület, 
ellenőrző testület vagy felügyelő bizottság (ha van ilyen) tagjairól lista?

Az igazgatóság menedzsmentjének változástatásai a munka során és a 
megbízatásokban (törekvés az új generációs testület tagságára és a nemek 
közötti egyensúly elérésére)?

A weboldal tartalmazza a pénzügyi jelentést?
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Az éves jelentés fel van tüntetve az előbb említett szekcióban? Amennyiben 
igen – minden évről megtalálható a szervezet alapítása óta?

Tartalmazza a jelentés az összes jövedelmet és kiadást - állami és 
önkormányzati támogatások, projektek, szponzorok, magánbefektetések? 
(pontosítások arról, hogy milyen támogatások állnak rendelkezésre / nem 
állnak rendelkezésre)

Elérhető információ arról, hogy hol és miképp lett publikussá téve a pénzügyi 
jelentés?

Milyen formális kötelezettségeket vállalnak a nemzeti sportszövetségek a 
szervezeti és irányítási folyamatok nyilvánosságra hozatalára nemzeti szinten 
(a regisztráció országától függően)?

Általános megjegyzések a weboldalon a kutatók nevében.

Szabadáramú megjegyzések
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